Titulo: Fxame Fpoca Recurso GIES

Lditor € abwegabho di Ficha  Ioserir novao 1 sercicin Terminm
Ferpunta: |

Cotagio da pergunta: 5

| ditar |oxercicio  Romover Eacigicio

XXX

Cotacio da alincaz5.0

Se todos os clementos da populacao tem a mesma
probabilidade de ser seleccionados para a amostra, esta é
uma:

1 @ Amostra aleatéria

2 Amostra de conveniéneia

3 Amostra simples

4 Amosira enviesada

Pergunta: 2
Cota¢lio da perpunta: 5
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Cotacho da alinea:5.0
O valor-p indica:

1 A probabilidade de uma hipdtese nula ser verdadeira

2 A probabilidade de uma hipotese alternativa scr verdadeira

A probabilidade de obter um resultado igual ou pior a0 observado se a hipotese nula for

30 wverdadeira

& A probabilidade de cometer o erro tipo |

Pergunta: 3
Cotacio da perpunta: 10

ditar I xercicier Bemover T sercicio

XXX

Cotacio da alinea:10.0
Se se aumentar a dimensio da amostra ¢ se reduzir o grau
de confianca, 2 amplitude do intervalo de confianga:

1 Auments

2 ® Diminui



3 hamtém-se constante

4 Mada se pode concluir com a informacdo dada

Pergunta: 4
Cotagiio da pergunta: 5

Edditar Paercivus  Hemewen Bxereicme
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Cotacdo da alinea:3.0
O residuo de um modelo de regressdo linear miltipla:

1 ® I adiferenca entre o valor observado e o valor estimado

2 E adiferenca entre o valor estimado ¢ a média dos valores obscrvados

3 I a diferenca entre o valor observado e a média dos valores observados

E o quadrado da diferenga entre entre o valor estimado e a media dos valores
obscrvados

Pergunta: 5
Cotacio da pergunta: 5
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Cotaciio da alinea: 5.0
A variabilidade da amostra pode ser descrita como:

1 ® A varacio dos valores de uma estatistica

2 A vanagdo dos valores de uma amostra

3 A varagio dos valores de um parimetro

4 Aowvanacis dos valores das observaghes

Perounta: 6
Cotacio da perpunta: 5
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XXX

Cotacio da alimeaz5.0

Os graus de liberdade da estatistica teste para um teste de
ajustamento com base numa tabela com 4 classes:

1 E sempre igual a 3

2 Figualad



3® Eigual a2 se apenas exislir um parimetro desconhecido
4 MNenhuma das anleriores

Pergunta: 7
Cotacio da pergunta: 5
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Cotacio da alinea:(.0

O que significa dizer que um teste é bilateral?
1®  Que o sentido da alternativa ndo estd definido

2 Que existen dois tipos de erros

3 Que existem duas hipdieses alternativas.

4 MNenhuma das amicriores

Pergunta: 8
Cota¢do da pergunta: 5
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Cotaghio da alinea:5.0
1

(Qual das seguintes expresstes corresponde a representacdo do modelo de
regressan linear?

a. E{v|x) = by + by x | b. y = fig + i x
c. E{y|x) = By + By x d. E{y|x) = Bo + Byx; + 1

Pergunta; @
Cotagio da pergunta: 5
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XXX

Cotaciio da alineaz 5,0
O que distingue um parimetro de uma populacio de uma
estatistica amostral?



() parimetro da populacio baseia-se apenas em medidas conceptuais, a estatistica de
uma amostra baseia-se numa combinagio de medidas conceptuais e reais

A cstatistica amostral varia com a amostra a partir da qual ¢ calculada o parimetro da

2@ populac3o permanece constante qualgquer que scja a amosira

3 () parametro da populagio varia para diferentes amostras, a estatistica amostral
permancee constante para todas as amostras

() verdadeiro valor de uma estatistica nunca & conhecido mas o verdadeiro valor de um
pariametro ¢ sempre conhecido

Pergunta: 10
Cota¢lo da perounta: 10
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XXX

Cotacio da alineaz 0.0

Se se rejeita a hipdtese nula Hy: 4 = pip quando a altemativa & bilateral,
3, rejeitar seia My sempre num teste unilateral de idéntica dimensio
b. nunca se rejeitaria Hy num teste unilateral de idéntica dimensdo
r.rejeicdo de M. dependeria da dimenrsio da amostra

d. Nenhuma das anteriores



